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11 – 17 березня 2010 року 
 

� СОТ та політика добросусідства 
 
За результатами чергового раунду переговорів про приєднання України до зони вільної 
торгівлі з ЄС (ЗВТ), що відбувся в Брюсселі 3-5 березня поточного року, Міністерству 
агрополітики й українській переговірній групі вдалося відтермінувати до наступного 
раунду переговорів опублікування переліку географічних позначок, які Україна повинна 
взяти під свою охорону.   
Перед останнім раундом переговорів ЄС посилив свої вимоги до України, а саме: навіть 
якщо Україна не приєднається до ЗВТ, у випадку порушень цих зобов'язань до нашої 
країни однаково будуть застосовуватися адміністративні й фінансові санкції. Крім того, на 
вимогу європейської сторони для України посилюється ще одна умова – скорочується 
термін, протягом якого підприємствам дозволено оскаржити  виставлений перелік 
найменувань, до двох місяців (хоча для інших країн він становить від 3 до 6 місяців). 
Фактично за такий короткий термін проведення процесу оскарження технічно неможливо. 
Європейська ж сторона зі своєї сторони не бере ніяких додаткових зобов'язань. 
 

http://www.agroua.net/, 11.03.2010 
Молдова вилучила з режиму вільної торгівлі з Україною цукор, етиловий спирт і насіння 
цукрового буряку. Це передбачає міжурядовий протокол про виключення з режиму вільної 
торгівлі між Молдовою й Україною, ратифікацію якого схвалив 24 лютого 2010 р. Уряд 
республіки. Про це повідомляє молдавське видання "Interlic". Заступник міністра 
економіки Молдови О.Калмик підкреслив, що названі зміни були внесені для покращення 
торговельного балансу Молдови з Україною, захисту молдавських виробників. 
Уряди Молдови й України підписали Угоду про вільну торгівлю 13 листопада 2003 р., яка 
була ратифікована українською стороною 19 травня 2005 р., але набула чинності тільки в 
момент приєднання України до СОТ. У Мінекономіки України підкреслюють, що 
стягнення мит при імпорті цукру з Молдови повинне обмежити реекспорт продукту в 
Україну. 
 

www.liga.net, 12.03.2010 
 

� Безпека харчових продуктів 
 

На VІ з’ їзді Асоціації спеціалістів ветеринарної медицини України було прийнято 
звернення  до Президента  України, Прем’єр-міністра  України, Голови  Верховної Ради 
України. У зверненні, з огляду на ратифіковані Україною міжнародні вимоги й норми, 
членство України в СОТ та беручи до уваги досвід країн Європейського Союзу, Асоціація 
спеціалістів ветеринарної медицини просить посприяти, зокрема: прискоренню 



гармонізації ветеринарного законодавства України з відповідним законодавствам ЄС у 
частині визначення компетенції та повноважень ветеринарної служби в сфері безпеки 
продовольства; установити на законодавчому рівні належність професії ветеринарного 
лікаря до категорії так званих «вільних професій»; у досвід розвинених європейських 
країн та сприяти реформуванню ветеринарної служби з метою поступового переведення 
лікувальної роботи в компетенцію ліцензованих приватних практикуючих лікарів (клінік) 
та реформувати систему фінансового забезпечення державної ветеринарної служби у бік 
збільшення та 100% фінансування із загального фонду державного бюджету.  
 

http://www.vet.gov.ua/, 10.03.2010 
Інспектори ДП "Львівстандартметрологія" разом з інспекцією по якості й формуванню 
ресурсів сільськогосподарської продукції Львівської облдержадміністрації протягом січня-
лютого 2010 р. перевірили на 6 підприємствах області 505 кг ковбасних виробів. Вимогам 
нормативної документації (НД) не відповідало 135 кг (27%) продукції. Як повідомляє 
Держспоживстандарт, зазначена продукція була забракована через невідповідність НД по 
органолептичним (51,7%) і фізико-хімічним показникам (24,1%). Вимоги маркування й 
упакування не були дотримані в 44,8% перевіреної продукції, порушення по метрології 
становили 20,6%, інші види порушень були виявлені в 17,24% перевірених виробів. 
 

BIZ.liga.net, 11.03.2010 
Інспектори ДП «Кримстандартметрологія» впродовж лютого 2010 року перевірили 
харчову, промислову, сільськогосподарську, парфумерно-косметичну продукцію, 
алкогольні напої та ін. на загальну суму 3 млн. 963 тис. грн. Вимогам нормативної 
документації (НД) не відповідала продукція на суму 201 тис. грн. (5 %). 26 перевірок 
якості продукції було проведено на підприємствах-виробниках та на підприємствах, що 
займаються оптовою торгівлею. Порушення вимог НД виявлено в 23 випадках. Зокрема,  
було перевірено  284 кг охолодженої та слабосоленої риби та риби холодного копчення на 
загальну суму 3 тис. 137 грн. Нормативній документації (НД) не відповідало 60 кг 
продукції (21 %) на суму 1 тис. 611 грн. 
Основними порушеннями була відсутність періодичних та приймально-здавальних 
випробувань, незадовільне забезпечення єдності вимірювань, відсутність сертифікатів 
відповідності, незадовільне маркування тощо.  
 

Державний комітет України з питань технічного 
регулювання та споживчої політики, 11.03.2010 
Федеральна служба по ветеринарному й фітосанітарному нагляду з 5 березня дозволила 
ввіз у Російську Федерацію яловичих консервів українським підприємствам, що мають 
право поставляти в Росію яловичину в напівтушах і четвертинах. Відповідно до 
повідомлення, для виробництва яловичих консервів підприємства-постачальники повинні 
використовувати сировину тих виробників, які атестовані на поставку до РФ яловичини в 
напівтушах і четвертинах. 
Заборона на ввіз українських яловичих консервів була введена РФ у січні 2006 р. 
одночасно із забороною на всю українську продукцію тваринництва. Пізніше деякі 
вітчизняні молокопереробні підприємства й виробники м'яса після проведеного РФ аудиту 
одержали право поставляти продукцію на російський ринок.  
 

Інтерфакс-Україна, 12.03.2010 
Служба з ветеринарного й фітосанітарного нагляду Російської Федерації тимчасово 
обмежує ввіз тваринницької продукції з ряду підприємств Німеччини, Китаю й України. 
Дане рішення прийняте в зв'язку з виявленням при моніторингових дослідженнях 
заборонених і шкідливих речовин у тваринницькій продукції, що надійшла в РФ із трьох 
німецьких, одного китайського підприємства й українського - "Кременчугм’ясо". 
 

РБК-Україна, 12.03.2010 



Держспоживстандарт у 2010 р. створить 17 лабораторій для дослідження продуктів на 
вміст ГМО. Про це на прес-конференції заявила голова Держспоживстандарту Лариса 
Лосюк. Вона відзначила, що з 17 запланованих 4 лабораторії вже пройшли метрологічну 
стандартизацію, планується, що лабораторії будуть створені в кожному обласному центрі. 
У цілому в 2009 р. Держспоживстандарт провів близько 7 тис. досліджень продуктів 
харчування на вміст ГМО, з яких майже в 5% виявили ГМО. Проте, за її словами, у 
Держспоживстандарту немає механізмів вилучення з обігу продуктів, що містять ГМО 
 

РБК-Україна, 15.03.2010 
 

� Ринкова інфраструктура 
 

АНОНС 
17.03.2010 - 20.03.2010 у Національному комплексі «Експоцентр України» пройдуть дві 
виставки: 
10-та Національна спеціалізована виставка-ярмарок галузей сільського господарства 
«Україна Аграрна – 2010», у рамках якої, зокрема, будуть представлені спеціалізовані 
експозиції: «Біоенергетика-2010» - використання рослинної сировини, як енергетичного 
ресурсу та «Біокомплекси-2010» - утилізація відходів сільського господарства, їх 
переробка на корми, добрива, та 18-а Міжнародна спеціалізована виставка технологій та 
обладнання для всіх галузей харчової й переробної промисловості «Інпродмаш-2010». 
 

http://www.agroua.net/, 11.03.2010 
В 2009 році Україна більш ніж на $2871 млн. знизила експорт продуктів рослинного 
походження, готових харчових продуктів, жирів і масел тваринного або рослинного 
походження в порівнянні з показниками за 2008 рік. У той же час більш ніж на $813 млн. 
зріс імпорт готових харчових продуктів. Про це свідчать дані Держкомстату України. 
Імпорт в Україну готових харчових продуктів у загальному обсязі імпорту товарів 
($45435,6 млн.) в 2009 р. склав 4,5% (більш ніж $2044 млн.), що на $813 млн. більше ніж в 
2008 році. Зокрема, в 2009 р. зросли обсяги імпорту їстівних плодів, горіхів і цитрусових 
на $50 млн. (на 8,6%), цукру й кондитерських виробів із цукру - на $20,3 млн. (на 30,3%). 
 

BIZ.liga.net, 11.03.2010 
У 2009 році власники земельних паїв здали в оренду 17,5 млн. гектарів землі, або 63% від 
загальної площі розпайованих земель, на суму 4,5 млрд. грн., у тому числі селяни - на 2 
млрд. грн. Станом на 18 лютого п.р. із загальної суми фактично виплачено 4,3 млрд. грн. 
(96,4%). Загалом було укладено 4 млн. 613,8 тис. договорів оренди земельних паїв (67% 
від отриманих сертифікатів і держактів). Середній розмір орендної плати становить 260,2 
грн. за 1 га в рік, серед форм орендної плати превалює натуральна форма - 71,6%.  
 

http://economics.unian.net, 12.03.2010 
Кабінет міністрів України скасував ряд постанов, які стосуються залучення НАК 
“Украгролізинг” іноземних кредитів під державні гарантії (Постанова КМУ від 10.03.2010 
р. №257). Серед скасованих постанов такі, що стосуються залучення НАК 
“Украгролізинг” іноземних кредитів під державні гарантії в 2009 році на виконання 
інвестиційних проектів із впровадження ресурсозберігаючих технологій для приймання, 
доробки й зберігання сільгосппродукції; із впровадження ресурсозберігаючих технологій, 
технічних засобів і встаткування для заготівлі молока, його зберігання й переробки та 
пов'язаних із закупівлею вітчизняної сільськогосподарської техніки. 
 

УНІАН-Агро, 16.03.2010 
 

� Сільський розвиток 



 
КМУ затвердив Порядок здійснення моніторингу соціально-економічних показників 
розвитку регіонів, районів та міст обласного, республіканського в Автономній Республіці 
Крим значення для визнання територій депресивними (Постанова від 02.03.2010 р. №235). 
Відповідно до документу, зокрема, сільський район може бути визнано депресивним у 
разі, коли відносно середніх показників розвитку територій цієї групи протягом останніх 
трьох років одночасно: 
щільність сільського населення, коефіцієнт природного приросту населення, рівень 
середньомісячної заробітної плати одного найманого працівника та обсяг реалізованої 
сільськогосподарської продукції (робіт, послуг) на одну особу дорівнюють або нижчі 
встановлених граничних рівнів таких показників; частка осіб, зайнятих у сільському 
господарстві, дорівнює або вища встановленого граничного рівня показника. 
 

РБК-Україна, 11.03.2010 
Міністр аграрної політики України Микола Присяжнюк вважає своїм першочерговим 
завданням досягти фінансування державою комплексу весняно-польових робіт у повному 
обсязі. "Для її (посівної кампанії) проведення виділено всього половину запланованого. Я 
буду прагнути переконати Мінфін і Прем'єра виділити всі кошти", - сказав він.  
 

Інтерфакс-Україна, 12.03.2010 
 
 


